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Ενισχυτική Διδασκαλία για το σχολικό έτος 2022-2023 
 

Σας γνωστοποιούμε ότι, για το σχολικό έτος 2022-2023 ξεκινάει το πρόγραμμα της «Ενισχυτικής 
Διδασκαλίας». Με τον όρο «Ενισχυτική Διδασκαλία» Γυμνασίου νοείται η παρακολούθηση από τον/τη 
μαθητή/τρια του Γυμνασίου αυτοτελούς υποστηρικτικού προγράμματος διδασκαλίας στα μαθήματα:  

 

Μάθημα Α’ τάξη Β’ τάξη Γ’ τάξη 

Νεοελληνική Γλώσσα και Γραμματεία 3 ώρες 3 ώρες 3 ώρες 

Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία 2 ώρες 2 ώρες 2 ώρες 

Μαθηματικά 3 ώρες 3 ώρες 3 ώρες 

Φυσική 1 ώρα 1 ώρα 1 ώρα 

Χημεία --- 1 ώρα 1 ώρα 

Αγγλικά 2 ώρες 2 ώρες 2 ώρες 

Σύνολο 11 ώρες 12 ώρες 12 ώρες 
 

Η Ενισχυτική Διδασκαλία αποτελεί δομή Αντισταθμιστικής Εκπαίδευσης, εντός του ευρύτερου 
εκπαιδευτικού και κοινωνικού πεδίου της πολιτείας, για την οποία αποκλειστικά αρμόδιο, σύμφωνα με 
την κείμενη νομοθεσία, είναι το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων (Υ.ΠΑΙ.Θ.), μέσω της Διεύθυνσης 
Σπουδών, Προγραμμάτων και Οργάνωσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Στην Ενισχυτική Διδασκαλία συμμετέχουν προαιρετικά μαθητές/τριες όλων των τάξεων του 
Γυμνασίου που υστερούν στους ανωτέρω τομείς γνώσης με συνέπεια την αδυναμία αποδοτικής 
συμμετοχής τους στη διαδικασία της μάθησης ή μαθητές/τριες που επιθυμούν να βελτιώσουν την 
απόδοσή τους στα ανωτέρω μαθήματα.  

Σκοπός της Ενισχυτικής Διδασκαλίας είναι η επανένταξη των μαθητών/τριών στη διαδικασία 
μάθησης, η βελτίωση της απόδοσής τους ώστε να ολοκληρώσουν την Υποχρεωτική Εκπαίδευση, η 
μείωση της μαθητικής διαρροής και της πρόωρης εγκατάλειψης του σχολείου και η αύξηση των ποσοστών 
πρόσβασης στην δεύτερη βαθμίδα της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Τα μαθήματα θα διεξάγονται από τις 14:00 έως τις 17:00 περίπου τις εργάσιμες ημέρες. 

Οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα θα 
πρέπει να συμπληρώσουν την Αίτηση-Δήλωση μαθημάτων και να την αποστείλουν μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου στην σχολική μονάδα (mail: 2gymzaky@sch.gr) έως την Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου 2022.  

Την παραπάνω αίτηση μπορείτε να την βρείτε σε μορφή word, pdf ή στην ιστοσελίδα της σχολικής 
μονάδας (http://2gym-zakynth.zak.sch.gr) 

 
Ζάκυνθος, 21/09/2022 

Ο Διευθυντής 
 
 

Μουζάκης Παναγιώτης 
κλ. ΠΕ86 Πληροφορικής 
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